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ÚVOD 

Vážení partneři, příznivci, čtenáři  

 

Po roce opět můžeme rekapitulovat, co nám rok 2024 přinesl. Byl to plnohodnotný, nabitý rok. Společně 

jsme pracovali na více oblastech, které přinášejí rozvoj regionu.  

Významná oblast naší činnosti směřuje k naplňování Strategie rozvoje území. Obce či svazky obcí 

představují hlavní možné příjemce dotačních výzev v rámci CLLD (komunitně vedeného místního rozvoje). 

V roce 2024 jsme takto vyhlásili  tři výzvy v IROPu, které směřovaly do oblasti zvelebení veřejných 

prostranství a zatraktivnění cestovních ruchu v území. S velkým zájmem se také setkala výzva z operačního 

programu SP SZP. Přihlásilo se 20 žadatelů a všechny žádosti byly úspěšně vybrány k podání žádosti o 

podporu. Mezi jinými byly vybrány projekty například na obnovu komunální techniky, dětské hřiště, herní 

prvky i dokonce nový pumptrack.  

Zahájili jsme realizaci Místního akčního plánování IV v ORP Neratovice s čímž je spojena řada 

implementačních aktivit pro 20 zapojených škol z území. Uspořádali jsme nespočet pracovních skupin, 

setkání, soutěží, workshopů. Pro představu předškoláci si mohli vyzkoušet školu nanečisto a  děti ve školách 

zaujala beseda o zvířátkách.  Podařil se zformovat Pěvecký sbor Nad Prahou. Pokračovali jsme s pomocí 

školám s tzv. šablonami, které umožňují financování různých aktivit ve školách.  

Velká část našich aktivit směřuje k pomoci a podpoře potřebným. Komunitní práce je důležitou součástí naší 

činnosti. Aktivně se věnujeme práci se seniory a jejich plného zapojení do života. Jsme místem setkávání, 

pořádáme kurzy, přednášky, workshopy, cvičení a další. Obce velmi oceňují činnost terénního sociálního 

týmu. Pomohli jsme vyřešit krizové situace, od zajištění bydlení, potravinové pomoci, vybavení nábytkem, 

zajištění šatstva, sociálních dávek, zkrátka komplexní podpora a řešení svízelných situací konkrétním 

rodinám či jednotlivcům. Uspořádali jsem řadu charitativních sbírek, které mají svého konkrétního příjemce. 

S obcemi jsem zahájili pravidelní měsíční setkávání, kde se věnujeme sociálním tématům v území. Dětem  

se specifickými potřebami, či i mentálním handicapem a jejich pečujícím zajištujeme možnost pravidelných 

setkání. Do chodu jsme uvedli náš nový projekt Modrý Most, který pro dospělé s autismem, mentálním 

postižením nebo jiným neurovývojovým postižením umožňuje smysluplné trávení volného času. Za podpory 

dotačních zdrojů z evropské unie i národních jsme  umožnili v období letních prázdnin provoz příměstského 

tábora pro osoby s mentálním handicapem.  

Proces žádosti o dotaci v dotačním programu NZÚ Light je pro běžného občana většinou tvrdý oříšek. 

Bezplatně nabízíme pomocnou ruku pro oprávněné žadatele, zejména seniory, při vyřízení dotace na 

zateplení, výměnu oken, dveří apod.  

Ani podnikatelé nepřišli zkrátka. V roce 2024 jsme vyhlásili 4 výzvy v rámci operačního programu OP TAK, 

který směřuje dotační možnosti k robotizaci, automatizaci a zefektivnění procesu výroby. Dosáhli jsme 

jednoho z nejlepších výsledků, největší míry alokace, v rámci ostatních MAS.   

Členství v certifikační komisi Regionální značky Polabí nám umožňuje spolupodílet se na udílení certifikátu 

kvality místním regionálním producentům. Podpora lokální produkce je důležitá z hlediska nejen propagace 

území, ale i identity a sounáležitosti ke komunitě.  
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Povědomí o MAS se snažíme rozšiřovat i nabídkou komerčních aktivit. Pravidelný kurz španělštiny a kurz 

kreativního kreslení se staly příjemnou součástí večerního setkávání lidí sdílejících společný zájem a jsou 

velmi oblíbené.  

Naše aktivity směřují k rozvoji území, a proto nedílnou součástí je mapování jejich potřeb a komunikace 

napříč spektrem všech aktérů. Formální i neformální setkávání se stalo cennou platformou pro výměnu 

zkušeností. 

Věříme v sílu partnerství a spolupráce. Naším cílem je rozvoj regionu skrze smysluplné projekty a aktivní 

propojení lidí – odborníků, dobrovolníků i „obyčejných“ lidí s neobyčejnými nápady. Pokud máte chuť být 

součástí pozitivní změny, ozvěte se – dveře jsou otevřené. 

Děkujeme všem partnerům za důvěru a spolupráci. Těšíme se, že i rok 2025 bude obdobím dalšího rozvoje a 

společných úspěchů. 

 

Ing. Jana Hoňková 

Ředitelka MAS Nad Prahou o.p.s. 
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

Vznik obecně prospěšné společnosti 

Dne 24. ledna 2013 byla zakládací smlouvou zřízena obecně prospěšná společnost MAS Nad Prahou 

o.p.s. Obecně prospěšná společnost MAS Nad Prahou o.p.s. vznikla zápisem do rejstříku obecně 

prospěšných společností vedeného Městským soudem v Praze, do oddílu O, vložky 1099, a to 

usnesením uvedeného soudu ze dne 8. února 2013 pod čj. Fj 18565/2013. 

Dne 24. listopadu 2014 bylo zakladateli přijato Rozhodnutí o změně zakládací smlouvy obecně 

prospěšné společnosti MAS Nad Prahou.  

Dne 26. října 2015 bylo zakladateli přijato Rozhodnutí o změně zakládací smlouvy obecně prospěšné 
společnosti MAS Nad Prahou. 

Dne 4. listopadu 2015 byl správní radou schválen Statut MAS Nad Prahou o.p.s. 

Dne 25. listopadu 2015 vzala valná hromada na vědomí toto Rozhodnutí zakladatelů a nový Statut 

MAS Nad Prahou o.p.s.  

Dne 31. července 2018 doporučila valná hromada správní radě úpravu Statutu MAS Nad Prahou o. 

p. s., který byl Správní radou vydán 1. srpna 2018.  

Dne 11. prosince 2019 doporučila valná hromada správně radě úprava Statutu MAS Nad Prahou 

o.p.s., který byl Správní radou vydán následujícího roku. Ve stejný den bylo zakladateli přijato 

Rozhodnutí o změně zakládací smlouvy obecně prospěšné společnosti MAS Nad Prahou, které se 

týkalo snížení počtu členů Dozorčí rady na tři. 

Dne 13. 2. 2020 byl Správní radou vydán upravený Statut MAS Nad Prahou o.p.s. Změna umožnila 

všem orgánům jednání a přijímání usnesení per rollam a významně tak zjednodušila práci 

společnosti v roce ovlivněném pandemií nemoci covid-19. 

Dne 12. 12. 2020 byl Správní radou vydán upravený Statut MAS Nad Prahou o.p.s. který rozšířil 

pravomoc Valné hromady hlasovat per rollam o záležitostech Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje nejen pro období 2014–2020, ale i pro nové p.o. 2021+. 

Dne 13.12.2023 byla postoupena práva a povinnosti vyplývající z pozice zakladatele společnosti Mgr. 

Martina Kupky na Mgr. Jana Havlíčka.  

Zakladatelé společnosti k 31.12.2024 

Jméno zakladatele   Sídlo zakladatele 

Ing. Iva Cucová    Hlavní 150, Bašť  
Ing. Jiří Falek    Sokolská 96, Mratín 

Mgr. Jan Havlíček    Jaroslava Seiferta 727, Líbeznice  

Sídlo společnosti  

Mělnická 275 
250 65 Líbeznice 
Na adrese sídla společnosti je zároveň kancelář společnosti a územní pracoviště Místní akční 
skupiny Nad Prahou. 
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Obecně prospěšné služby  

Společnost byla založena za účelem poskytování obecně prospěšných služeb, jejichž cílem je rozvoj 
regionu NAD PRAHOU, tedy území severně od hranic Prahy mezi pravým břehem Vltavy a levým 
břehem Labe, a to zejména:  

1. Tvorba strategií a plánů rozvoje regionu 
2. Koordinace rozvoje regionu NAD PRAHOU ve všech oblastech 
3. Rozvoj a propagace regionu NAD PRAHOU a jeho turistického potenciálu 
4. Vytváření nových forem a možností ekonomického a turistického využití krajiny 
5. Ochrana obrazu krajiny, sídel a jejich hodnot jako jediného základního prostředku pro rozvoj 

turistického ruchu 
6. Podpora multifunkčního zemědělství a ochrana životního prostředí 
7. Služby při financování projektů k rozvoji regionu NAD PRAHOU 
8. Posouzení projektů zaměřených k rozvoji regionu NAD PRAHOU 
9. Koordinace projektů a produktů zaměřených k rozvoji regionu NAD PRAHOU 
10. Tvorba informační databanky ke shromáždění informací prospěšných k rozvoji regionu NAD 

PRAHOU 
11. Součinnost se zahraničními subjekty majícími vztah k regionu NAD PRAHOU 
12. Příprava informačních a metodických materiálů a školních pomůcek 
13. Spolupráce na rozvoji lidských zdrojů 
14. Zajišťování osvěty a vzdělanosti lidského potenciálu regionu NAD PRAHOU 
15. Provoz IC – koordinace a rozvoj 
16. Komunikace s orgány státní správy a samosprávy při spolupráci na rozvoji regionu NAD 

PRAHOU 
17. Činnosti spojené se spoluprací s orgány Evropské unie v rámci rozvoje regionu NAD PRAHOU 
18. Vydávání tiskovin 
19. Zajišťování správních a finančních záležitostí pro místní akční skupinu, kterou společnost 

zřizuje jako svoji organizační složku 
20. Činnost informačních a zpravodajských kanceláří 
21. Poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků 
22. Provozování cestovní agentury a průvodcovská činnost v oblasti cestovního ruchu 
23. Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti 
24. Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání kulturních 

produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných akcí 
25. Komunitně vedený místní rozvoj uskutečňovaný na základě Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje (SCLLD) prostřednictvím místní akční skupiny (MAS). 
26. Činnosti v bodech 1.-24. jsou prováděny mimo kapacity určené pro realizaci SCLLD. 

Živnostenská oprávnění 

K zajištění své činnosti je společnost registrována u Živnostenského úřadu na Městském úřadu 
Brandýs nad Labem – Stará Boleslav pro volnou živnost Výroba, obchod a služby neuvedené 
v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona v oborech činnosti: 

• Činnost informačních a zpravodajských kanceláří 

• Poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků 

• Provozování cestovní agentury a průvodcovská činnost v oblasti cestovního ruchu 
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• Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti 

• Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání kulturních 
produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných akcí 
 

Doplňková činnost 

Provozování cestovní agentury 

Klasifikace ekonomických činností – CZ-NACE 
949900: Činnosti ostatních organizací sdružujících osoby za účelem prosazování společných zájmů  
791200: Činnosti cestovních kanceláří 

 

Orgány společnosti a orgány Místní akční skupiny  

 

Statutární orgán společnosti 

Ředitel je statutárním orgánem Společnosti MAS Nad Prahou o.p.s., jenž řídí její činnost a jedná jejím 
jménem. Ředitele jmenuje a odvolává Správní rada. Ředitel Společnosti jedná za společnost 
samostatně. Za Společnost se podepisuje tak, že k napsanému nebo vytištěnému názvu Společnosti 
připojí svůj podpis ředitel Společnosti. 

Ředitelkou Společnosti v roce 2024 byla Ing. Jana Hoňková. 

 

Správní rada 

Rozhodovacím orgánem Společnosti je Správní rada se zákonem stanovenou pravomocí. 

Předseda: Mgr. Jan Havlíček  

Členové: Bc. Ondřej Bačina, Mgr. Lenka Nováčková  

Správní rada se schází dle potřeby, nejméně však dvakrát do roka. Jednání Správní rady řídí její 
předseda, v jeho nepřítomnosti určí členové Správní rady předsedajícího jednání. Správní rada 
rozhoduje většinovým způsobem. Při rozhodování rady rozhoduje nadpoloviční většina členů 
přítomných na jednání. Při rovnosti hlasů rozhoduje hlas předsedy Správní rady.  

 

Dozorčí rada  

Kontrolním orgánem Společnosti je Dozorčí rada. 

Předseda: Mgr. Iveta Kameníková  

Členové: Ing. Jiří Studnička, Tomáš Svoboda  

Dozorčí rada se schází nejméně dvakrát do roka. Jednání Dozorčí rady řídí její předseda, v jeho 
nepřítomnosti určí členové Dozorčí rady předsedajícího jednání. Dozorčí rada rozhoduje většinovým 
způsobem. Při rozhodování rady rozhoduje nadpoloviční většina členů přítomných na jednání. Při 
rovnosti hlasů rozhoduje hlas předsedy Dozorčí rady.  
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Organizační schéma společnosti MAS Nad Prahou o.p.s. a místní akční skupiny 

 

 
 
 

Orgány Místní akční skupiny:  

Valná hromada jako nejvyšší orgán nese zodpovědnost za distribuci veřejných prostředků a 
provádění strategie komunitně vedeného místního rozvoje v území působnosti. Jednací řád, aktuální 
zápis a historické dokumenty jsou zveřejněny na https://nadprahou.eu/o-nas/organy/valna-
hromada/  

Programový výbor je rozhodovacím orgánem Místní akční skupiny. Programový výbor rozhoduje o 
přijetí nebo vyloučení partnera Místní akční skupiny, schvaluje rozpočet Místní akční skupiny a výzvy 
k podávání žádostí. Vybírá projekty k realizaci a stanovuje výši alokace na základě návrhu výběrové 
komise. Dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 při rozhodování o výběru 
projektů náleží minimálně 50 % hlasů partnerům, kteří nejsou veřejnými orgány. Složení orgánu, 
zápisy a historické dokumenty jsou zveřejněny na  https://nadprahou.eu/o-
nas/organy/programovy-vybor/ 

https://nadprahou.eu/o-nas/organy/valna-hromada/
https://nadprahou.eu/o-nas/organy/valna-hromada/
https://nadprahou.eu/o-nas/organy/programovy-vybor/
https://nadprahou.eu/o-nas/organy/programovy-vybor/
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Výběrová komise, která je výběrovým orgánem MAS, provádí hodnocení a výběr projektů na 
základě objektivních kritérií, navrhuje jejich pořadí podle přínosu těchto operací k plnění záměrů a 
cílů SCLLD. Složení orgánu, zápisy a historické dokumenty jsou zveřejněny na 
https://nadprahou.eu/o-nas/organy/vyberova-komise/ 

Kontrolním orgánem MAS Nad Prahou je kontrolní výbor, který dohlíží na to, že Místní akční skupina 
vyvíjí činnost v souladu se zákony, platnými pravidly, standardy místních akčních skupin a strategií 
komunitně vedeného místního rozvoje. Složení orgánu, aktuální zápisy a historické dokumenty jsou 
zveřejněny na https://nadprahou.eu/o-nas/organy/kontrolni-vybor/ 

Kancelář MAS poskytuje administrativní, správní a finanční servis MAS, Valné hromadě MAS, 
Programovému výboru, Výběrové komisi a Kontrolnímu výboru. Kancelář MAS je řízena vedoucím 
zaměstnancem pro SCLLD. Kancelář MAS vede komplexní evidenci projektů MAS (průběh výběru, 
registraci, administrativní kontrolu apod.) a výsledky jejich schvalování. Statutárním orgánem MAS 
je ředitel. Kontakty na pracovníky a statutárního zástupce MAS jsou zveřejněny na 
https://nadprahou.eu/kontakt/  

 

 

Partneři společnosti k 31. 12. 2024  

K 31. 12. 2024 mělo uzavřenou Rámcovou partnerskou smlouvu se společností 61 partnerů, kteří 

definovali příslušnost k následujícím zájmovým skupinám: 

• Kulturní, spolková a zájmová činnost (4 partneři) 
• Veřejná správa (25 partnerů) 
• Sport (6 partnerů) 
• Podnikání nezemědělské (4 partneři) 
• Vzdělávání (9 partnerů) 
• Volnočasové aktivity (9 partnerů) 
• Sociální oblast (3 partneři) 
• Zemědělské podnikání + lesnictví (1 partner) 

 

https://nadprahou.eu/o-nas/organy/vyberova-komise/
https://nadprahou.eu/o-nas/organy/kontrolni-vybor/
https://nadprahou.eu/kontakt/
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Veřejný sektor (34 partnerů) 

Obce a města Bašť, Bořanovice, Čakovičky, Hovorčovice, Chlumín, Klecany, Klíčany, Kojetice, 

Kostelec nad Labem, Líbeznice, Libiš, Máslovice, Měšice, Mratín, Neratovice, Odolena Voda, Ovčáry, 

Předboj, Tišice, Veliká Ves, Větrušice, Vodochody, Zdiby, Zlončice, Zlonín, Mateřská škola Čakovičky, 

Základní škola a mateřská škola Hovorčovice, Mateřská škola Líbeznice, Mateřská škola Mratín, 

Mateřská škola Nová Ves, Mateřská škola Předboj, Městská knihovna Neratovice, příspěvková 

organizace, Základní škola a Základní umělecká škola Líbeznice, Základní škola a Mateřská škola 

Citadela o.p.s. 

 

 
 

Soukromý sektor (27 partnerů) 

ALOTRIA, s.r.o., Atletika Líbeznice, z.s., Axsys One, s.r.o., Ing. Roman Ehrenberger, Lenka Kučerová, 

JUDr. Vladimír Palák, KASTEN spol. s r. o., Bc. Ondřej Bačina, YARD a.s., FOKUS Praha, z.ú., Sparta 

Mratín z.s., Golf Club Zlonín, z.s., HOSPIC TEMPUS, z.s., JeduEdu.cz, z.ú. Kaštánek Zdiby, z.s., 

Potravinová banka Praha a Středočeský kraj, z.s., Římskokatolická farnost Odolena Voda, SDH Zdiby, 

SPONTE – nadační fond, Stonožka Líbeznice, o.s., Tišické Mamas z.s., TJ Sokol Mratín,  

TJ Sokol Nová Ves z.s., TJ Sokol Předboj, TJ Sokol Veltěž, Urbiosisto, s.r.o., YARD RESORT, z.s. 
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Územní působnost MAS Nad Prahou k 31. 12. 2024 

Připojení svého správního území pro období 2021-2027 schválila zastupitelstva těchto obcí a měst: 

Bašť, Bořanovice, Čakovičky, Hovorčovice, Husinec, Chlumín, Klecany, Klíčany, Kojetice, Kostelec nad 
Labem, Libiš, Líbeznice, Máslovice, Měšice, Mratín, Neratovice, Nová Ves, Odolena Voda, Ovčáry, 
Panenské Břežany, Předboj, Sedlec, Tišice, Veliká Ves, Větrušice, Vodochody, Zdiby, Zlončice, Zlonín 
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Obdržené dotace na realizaci projektů v roce 2024 

Činnost Společnosti a projekty, které začala realizovat nebo připravovat, by nebyly možné bez 

finanční podpory grantových a dotačních programů. 

Režijní zajištění činnosti MAS v regionu Nad Prahou 
reg. č. CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0008206 
Poskytovatel: MMR ČR 
Přiznaná dotace: 13 128 279,90 Kč 
Obdržené platby v roce 2024: 812 030,92 Kč 
 
 
Investiční zajištění činnosti MAS v regionu Nad Prahou 
reg. č. CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0008207 
Poskytovatel: MMR ČR 
Přiznaná dotace: 503 500,00 Kč 

Obdržená platba v roce 2024: 126 336,56 Kč 

 
 
 
Podpora cestovního ruchu a rozvoje území MAS 
Poskytovatel: Krajské sdružení NS MAS ČR Středočeského kraje, z. s. 
Přiznaná dotace: 51 000,- Kč 
Obdržená platba v roce 2024: 51 000 Kč 
 

          
 

 
 
MAP IV v ORP Neratovice 
reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008464  
Poskytovatel: MŠMT 
Přiznaná dotace: 5 243 544,60 Kč 
Obdržená platba v roce 2024: 1 283 790,80 Kč 
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Akční plán OPZ+ MAS Nad Prahou 
Číslo projektu: CZ.03.02.01/00/22_008/0000956 
Poskytovatel: MPSV v rámci OP Zaměstnanost plus  
Přiznaná dotace: 10 575 079,20 Kč 
Obdržená platba v roce 2024: 2 446 528,43 
Doba realizace: 1. 5. 2023 – 30. 4. 2026 
 

 
 
 
 
NZU Light - Výzva č. 1/2023 NPŽP NZÚ Light  
Poskytovatel: SFŽP v rámci NPO 
Reg. Číslo: 5230100789 
Přiznaná dotace: 560 000,- Kč  
Obdržená platba v roce 2024: 560 000,- Kč 
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1 ROZVOJ REGIONU NAD PRAHOU 

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje v programovém období 2014-2020   

Místní akční skupiny jsou jedním z důležitých zprostředkovatelů finanční pomoci z EU do obcí, které 
se do MAS zapojily. Umožnit realizaci drobných projektů neziskovek, pomoci v rozjezdu sociálních 
podniků, napomáhat v budování a rekonstruování infrastrukturních staveb, financovat projekty 
podnikání nebo i trávení volného času, s tímto předsevzetím vzniklo i místní partnerství Nad Prahou.  
 
MAS Nad Prahou realizovala svá opatření ve třech programových rámcích – IROP, OPZ a PRV.   
V roce 2024 již nebyly vyhlašovány žádné dotační výzvy v rámci těchto programových rámců. 
Implementace IROP a OPZ byla ukončena, v PRV ještě dobíhaly projekty.  
 
Stav Projektů k 31.12.2024 je následující:  

Programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu (IROP)  
u opatření SCLLD 1 Na kole do zaměstnání, škol a za službami byly všechny projekty 4.a 8. výzvy 
finančně ukončeny ze strany MF_PCO.  
U opatření SCLLD 2 Formální i neformální vzdělávání po celý život jsou všechny projekty finančně 
ukončeny ze strany MF_ PCO. 
U opatření SCLLD 4 Místa setkávání a řešení krizí měl projekt Komunitní centrum Zdiby Komunitní 
centrum Zlonína Komunitní centrum Ovčáry finančně ukončeny ze strany MF_PCO. Komunitní 
centrum Máslovice je fyzicky ukončen. 
 
Program rozvoje venkova  

Projekty podané do poslední 8. dotační výzvy v rámci Programu rozvoje venkova byly v průběhu 
roku 2024 postupně dokončovány. V PRV již bylo finančně ukončeno od počátku realizace strategie 
15 projektů. Z podpořených projektů ještě 3 projekty ukončeny nebyly, dle jejich plánovaného 
harmonogramu budou dokončeny a proplaceny v roce 2025.  

Operační program Zaměstnanost  
V OPZ byly 4 projekty finálně uzavřeny a 1 projekt byl finančně ukončen ze strany ŘO. 
 
V rámci roku 2024 již dobíhala implementace Mid-term strategie. MAS se připravovala na 
závěrečné vyhodnocení strategie komunitně vedeného místního rozvoje, tzv. Ex-post evaluaci, 
která bude probíhat v 1.pol. roku 2025. 
 

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje v programovém období 2021-2027   

Koncepční část strategie na nové programové období EU, tzv. SCLLD21+ pro MAS Nad Prahou byla 

zpracována širokým okruhem zapojených místních aktérů formou individuálních rozhovorů se 

starosty, sběrem podnětů na prezentačních akcích, anketním šetřením u veřejnosti i samospráv a 

jednáním 7 fokusních skupin. Byl zpracován popis území působnosti MAS, analytická a strategická 

část vč. vize MAS a taktéž implementační část. Dokument byl schválen ve verzi 1.1 Valnou hromadou 
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partnerů dne 17.12.2020 per rollam a následně byl taktéž schválen ze strany Ministerstva pro místní 

rozvoj ČR.  

Strategie CLLD 2021–2027 MAS Nad Prahou má definovány 3 strategické cíle:  

• Strategický cíl 1: Obyvatelům MAS Nad Prahou jsou dostupné veřejné služby s důrazem na 

sociální začleňování v místě jejich bydliště  

• Strategický cíl 2: V regionu MAS Nad Prahou dochází k diverzifikaci ekonomických činností s 

důrazem na maximální využití potenciálu pro cestovní ruch 

• Strategický cíl 3: Aktéři MAS Nad Prahou pečují o životní prostředí regionu s důrazem na 

stabilizaci dlouhodobého využívání krajiny 

Tyto jsou dále rozčleněny do dalších specifických podcílů.   

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2021-2027 (s přesahem dokončování 

projektů do roku 2029) bude naplňována především následujícími operačními/dotačními programy:  

Programový rámec IROP (Integrovaný regionální operační program) 

Dotace 46 201 780,- (do 30.6.2025 32 341 246,-Kč), další prostředky po splnění milníku  

Programový rámec OPZ+ (Operační program Zaměstnanost +) 

Dotace 20 000 000,- rozdělená do dvou období 

Programový rámec SP SZP (Strategický plán Společné zemědělské politiky)   

Dotace: 23 519 500,- Kč 

Programový rámec OP TAK (Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost)  

Dotace: 4 740 000,- Kč, navýšen na 5 060 000,- Kč. 

Programový rámec IROP v roce 2024 

V roce 2024 byly v rámci programu IROP vyhlášeny tři klíčové výzvy MAS Nad Prahou – výzva č. 2 

zaměřená na revitalizaci veřejných prostranství, výzva č. 3 podporující infrastrukturu pro cestovní 

ruch a výzva č. 4 orientovaná opět na revitalizaci veřejných prostranství. Výzvy č. 2 a 3 byly 

vyhlášeny souběžně v prvním čtvrtletí roku a jejich administrativní i věcné hodnocení proběhlo 

28. května 2024. Všechny výzvy obsahovaly kompletní metodickou podporu pro žadatele včetně 

vzorů formulářů, kontrolních listů a interních postupů. Součástí metodické podpory byly i semináře 

pro žadatele. U výzvy č. 2 proběhlo také navíc jednání Kontrolní komise v návaznosti na žádost 

žadatele o přezkum. Výzva č. 4 byla vyhlášena v posledním čtvrtletí 2024, věcné hodnocení 

následovalo v prosinci téhož roku. Všechny tři výzvy byly úspěšně ukončeny. 

V rámci výzvy č. 2 Veřejná prostranství byly pro dotaci vybrány následující projekty.  
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V rámci výzvy č. 3 Cestovní ruch byl podán komplexní projekt svazkem obcí Dolní Povltaví. Cílem 

projektu je komplexní rozvoj cestovního ruchu v bezprostředním okolí Prahy. Projekt usiluje o 

zvýšení povědomí o turistickém potenciálu regionu a posílení jeho konkurenceschopnosti na 

národní i mezinárodní úrovni. Důraz je kladen na zatraktivnění území pro návštěvníky 

prostřednictvím zpřístupnění a lepší dostupnosti klíčových turistických atraktivit, zvyšování 

informovanosti a komfortu turistů a rozšíření návštěvnické infrastruktury. Důležitou součástí je také 

vytvoření provázaných tras propojujících oblasti podél řek Vltavy a Labe, což přispěje k lepšímu 

územnímu napojení a rozvoji místní ekonomiky skrze podporu malého podnikání a služeb v oblasti 

cestovního ruchu. 

Následovala výzva č. 4 opět zaměřená na Veřejná prostranství. Alokace pro tuto výzvu byla zajištěna 

schválením převodu finančních prostředků mezi jednotlivými opatřením z důvodu odstoupení 1 ze 

žadatelů z výzvy č. 1 Doprava. Tento žadatel odstoupil na z důvodu výrazných časových prodlev 

vzniklých v průběhu stavebního řízení. 
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Všechny projekty z výzev č. 2 a č. 4 byly zaměřené na revitalizace, modernizace, dostupnost a 

rozšíření stávajících veřejných prostranství. Projekty z výzev č. 2 - 4 budou podány v průběhu roku 

2024 a 2025 do nadřazených výzev CLLD.  

Výběrová komise k projektům IROP:  

 

Programový rámec SP SZP  

V roce 2024 bylo zahájen nové programové období v rámci Společné zemědělské politiky (SZP), jako 

nástupce Programu rozvoje venkova. Státním zemědělským intervenčním fondem byly schváleny 

potřebné metodické dokumenty, programový rámec SZP, jednotlivé oblasti podpory a hodnotící 

kritéria.  

Na podzim 2024 byla vyhlášena 1. dotační výzva SZP, pro kterou bylo alokováno 3,5 mil. Kč v oblasti 

podpory Fiche 4 – Podnikání malých a středních podniků a 14 mil. Kč v oblasti podpory Fiche 5 - 

Základní služby a obnova obcí. Bylo podáno celkem 20 žádostí o dotaci, přičemž na Fichy 4 podalo 

žádost 8 různých žadatelů a na Fichy 5 podalo žádost 12 žadatelů. Z těchto 20 žadatelů bylo celkem 

12 prvožadatelů, tedy žadatelů, kteří doposud u MAS v této oblasti podpory (myšleno předchozí PRV 

spolu s návazným SZP) žádost nepodali. Celková vyčerpaná alokace dle údajů ze žádostí o dotaci v 
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1. výzvě SZP byla 15,6 mil. Kč. Zbývající část nevyčerpané lokace 1. výzvy SZP bude přesunuta do 

zbývající alokace, jejíž vyhlášení se předpokládá na podzim roku 2025. 

V roce 2024 probíhalo hodnocení žádostí na MAS s konečným termínem podání na RO SZIF do 

30.1.2025. 

Akční plán OPZ+ MAS Nad Prahou 

Od 1. 5. 2023 do 30. 4. 2026 realizujeme projekt “Akční plán OPZ+”. 

Hlavním cílem projektu je aktivizace seniorů (rozšíření místa a aktivit pro plnohodnotné trávení 

volného času seniorů), vytvoření mobilního sociálního týmu pro terénní a komunitní sociální práci 

pro osoby sociálně vyloučené, anebo sociálním vyloučením ohrožené. Dále se jedná o podporu klubu 

Packa Neratovice pro děti s postižením a jejich rodiče.  

 

Aktivizace seniorů 

V Líbeznicích je otevřené Kontaktní místo pro seniory a také zde probíhají klubové aktivity či 

jednorázové akce. Další aktivity nabízíme v kanceláři v Neratovicích.  

Cílem je zapojení seniorů do komunitních aktivit. Kromě možnosti se setkat, vypít kávu a popovídat 

si proběhly různé komunitní aktivity – jak pracovat s chytrým telefonem, canisterapie, povídání o 

kávě, poetická odpoledne, vánoční či velikonoční tvoření.  
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Oblíbenou a pravidelnou aktivitou je kurz kreslení. Jedná se o pravidelná čtvrteční setkávání. 

Oblíbená jsou také pravidelná cvičení pro seniory a trénink paměti.  

 

Mobilní sociální tým 

Na území působí tým kvalifikovaných sociálních pracovnic, které jsou k dispozici občanům v oblasti 

poradenství, vyřízení potřebné administrativy, poskytnutí informací o možných řešeních jejich 

problematické záležitosti. Pomohou s orientací v systému veřejné správy, soukromém i neziskovém 

sektoru - sociální dávky, důchody, úřady, banky, asistenční a pečovatelské služby. Zprostředkují 

bydlení - ubytovny, azylové domy, noclehárny. Poradí s dluhovou problematikou – exekuce, 

insolvence. Poradenství je poskytováno bezplatně telefonicky, písemně, konzultací v kanceláři 

v Neratovicích nebo v Líbeznicích, případně osobní návštěvou potřebného doma či v terénu. Pro 

větší informovanost o možnostech pomoci byly zorganizovány tři besedy v území MAS Nad Prahou. 

Byla také navázána spolupráce se společností Potravinová banka Středočeského kraje, která je 

potřebným občanům rozvážena našimi pracovnicemi či dobrovolníky. Součástí aktivit jsou také 

charitativní sbírky šatstva, oblečení, drogerie, jídla apod.  V roce 2024 byly uskutečněny tři takovéto 

sbírky.  

Podpora dětí s postižením a jejich rodičů 

V prostorech Kanceláře Neratovice nabízíme pravidelné setkávání dětí s handicapem v rámci 

Muzikoterapie, Terapie hrou a dále v klubu pro pečující rodiče.  
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OP TAK 

Díky programovému rámci v Operačním programu Technologie a aplikace pro 

konkurenceschopnost, který byl Ministerstvem průmyslu a obchodu a Ministerstvem pro místní 

rozvoj schválen v dubnu 2023, jsme mohli v roce 2024 pokračovat ve vypisování výzev pro oblast 

podnikání malých a středních podniků. Podmínkou záměrů je digitalizace, automatizace a robotizace 

jejich výrobních nebo jiných procesů, pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší 

technologickou úroveň žadatelů a jejich konkurenceschopnost, ale také umožní navazující 

digitalizaci a automatizaci výroby nebo jiné činnosti. Dva podnikatelské záměry, které byly podány 

do Výzvy OP TAK 1/2023, byly v roce 2024 podpořeny.  

Podpořené projekty v 1. výzvě:  

Název projektu Žadatel Území  Dotace  Celkové náklady 

Pořízení CNC pily a její 
napojení na nově pořizovaný 
ERP/MES systém 

TN Interiery s.r.o. Bašť 828 455,88 1 656 911,76 

Pořízení robotické buňky a 
informačního systému 

Kovo 30 s.r.o. Tišice-Chrást 964 711,97 1 929 423,94 

 

V průběhu roku 2024 byly vyhlášeny další výzvy OP TAK 2/2024, OP TAK 3/2024, OP TAK 4/2024. 

Pouze ve Výzvě OP TAK 3/2024 byly podány dva podnikatelské záměry. Jeden musel být vyloučen a 

druhý nebyl i přes schválení realizován žadatelem. 

Animace škol  

V roce 2024 naše místní akční skupina vykonávala tzv. animaci škol a školských zařízení.  Tuto činnost 
využívají školy na území ORP Brandýs nad Labem, Kralupy nad Vltavou a ORP Neratovice 
Hlavní náplní činnosti MAS je: 

• metodická pomoc ZŠ a MŠ s výběrem vhodných šablon 
• školení pro žadatele a příjemce ZŠ a MŠ 
• konzultační činnost při realizaci projektu, např. zadávání veřejných zakázek, povinné 

publicitě 
• metodická pomoc ZŠ a MŠ při zpracování zpráv o realizaci a udržitelnost projektu, zadávání 

dat do monitorovacího systému, zajištění správnosti předávaných výstupů 
• metodická pomoc s vypořádáním připomínek ke zprávám o realizaci a udržitelnosti projektu 
• metodická pomoc při kontrole na místě, při ukončování realizace projektu a při přípravě 

závěrečné zprávy o realizaci projektu 

V tomto roce byla školami naše metodická pomoc hojně využívána. Zejména jsme pomáhali při 
realizaci projektu, dále se řešily závěrečné zprávy o realizaci a také jsme řešili vypořádání připomínek 
ke zprávám o realizaci. Všechny školy realizují v rámci výzvy na Šablony I v OP JAK (operační program 
Jan Amos Komenský). 

V území MAS Nad Prahou byly v roce 2024 animovány mateřské a základní školy: 
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ORP Brandýs nad Labem a ORP Kralupy nad Vltavou: 

1 Česko-anglická Montessori základní škola a mateřská škola IDEA s.r.o. 

2 Základní škola a mateřská škola Liška Bystrouška, s.r.o. 

3 Základní škola a Mateřská škola Zdiby, příspěvková organizace 

4 Základní škola Václava Havla v Kralupech nad Vltavou, příspěvková organizace 

5 Mateřská škola Postřižín, příspěvková organizace 

6 Základní škola Kralupy nad Vltavou, Komenského nám. č. 198, okres Mělník, příspěvková org. 

7 Základní škola Kralupy nad Vltavou, Jodlova 111, příspěvková organizace 

8 Mateřská škola Měšice, okres Praha východ, příspěvková organizace 

9 Mateřská škola Kralupy nad Vltavou, Dr.E.Beneše 

10 Základní škola a Mateřská škola Panenské Břežany, okres Praha - východ 

11 Základní škola a mateřská škola Husinec - Řež, příspěvková organizace 

12 Mateřská škola Líbeznice, okres Praha - východ 

13 Mateřská škola Klíčany 

14 Mateřská škola Máslovice 

15 Základní škola Vítězslava Hálka Odolena Voda 

16 Základní škola Kralupy nad Vltavou, Gen. Klapálka 1029, okres Mělník, příspěvková organizace 

17 Základní škola a Základní umělecká škola Líbeznice, příspěvková organizace 

18 Mateřská škola Předboj, příspěvková organizace 

19 Základní a Mateřská škola Hovorčovice 

ORP Neratovice 

1 MŠ Čakovičky 

2 ZŠ a MŠ Kojetice 

3 MŠ Kostelec nad Labem 

4 ZŠ T. Stolzové, Kostelec nad Labem 

5 MŠ Libiš 

6 ZŠ Obříství 

7 MŠ Harmonie, Neratovice 

8 ZŠ Ing. M. Plesingera - Božinova, Neratovice 

9 ZŠ a PŠ Neratovice 

 

Ostatní projekty MAS  

Projekt MAP IV v ORP Neratovice  

1. 5. 2024 jsme zahájili realizace projektu „MAP IV v ORP Neratovice,  reg. č. projektu: 

CZ.02.02.XX/00/23_017/0008464.   

Doba realizace: od 1. 5. 2024 do 31. 12. 2025  

Klíčové aktivity:  

• Řízení projektu 

• Vnitřní hodnocení projektu 

• Rozvoj a aktualizace MAP 

• Implementace akčních plánů 

Díky spolupráci všech zainteresovaných aktérů (zástupů škol, členů pracovních skupin, členů řídícího 

výboru a členů realizačního týmu) připravujeme adekvátní výstupy z oblasti vzdělávání v území ORP 



23 
 

Neratovice tak, aby reflektovaly reálné potřeby partnerství všech dotčených subjektů s cílem 

začlenit dlouhodobé místní plánování jako nástroj ke kvalitnímu řízení škol. Společnými silami 

chceme pozitivně ovlivnit úroveň vzdělávání při respektování místních specifik a potřeb. 

 

V rámci implementace akčních plánů v území v roce 2024 probíhaly tyto klíčové aktivity:  

• Vzdělávací akce pro ředitele, zástupce a pracovníky ve vzdělávání 

• Sdílení zkušeností pro ředitele, zástupce a pracovníky ve vzdělávání 

• Zajištění sdílených pomůcek 

• Projekty spolupráce – soutěže, keramické tvoření, hudební dopoledne, besedy o lesních 

zvířátkách či aktivní zdravověda 

• Mezigenerační soužití v obcích 

• Prázdninové vzdělávání  

• Spolupráce MŠ – ZŠ  

• Wellbeing pro pedagogické pracovníky – pěvecký sbor 

 

Veškeré aktuality a informace o projektu průběžně zveřejňujeme na webových stránkách MAS Nad 

Prahou v sekci Projekty - MAP IV Neratovice ( https://nadprahou.eu/map/map-iv-neratovice/)  a 

také na sociálních sítích – facebooková stránka – MAP Neratovice.  
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Dotace NZU Light   

V roce 2024 se MAS Nad Prahou aktivně pokračovala v pomoci nízkopříjmovým domácnostem s 

podáváním a administrací žádostí o dotace v programu Ministerstva životního prostředí Nová zelená 

úsporám Light. Tento program byl spuštěn 9. ledna 2023 a během roku 2024 prošel dalšími 

úpravami. Žadatelé i nadále obdrželi dotaci jako zálohu na budoucí výdaje, mohla být využita na 

zateplení fasády, stropu, střechy, podlah, výměnu oken a vchodových dveří a na ohřev vody. V rámci 

usnadnění administrace projektů konečných žadatelů pracovník MAS navštěvoval místa realizace, 

představoval žadatelům dotační podmínky, pomáhal se zřizováním identity občana, podáním 

žádosti o dotaci v AIS SFŽP a s doložením realizace akce v tomto systému. V roce 2024 naše MAS 

vydala 63 závěrečných posudků a byly dokončeny projekty energetických úspor na rodinných 

domech s pomocí dotací ve výši 6,4 mil. Kč.  

Komunitní energetika  

MAS Nad Prahou se hlásí k novému pojetí udržitelné výroby a spotřeby energií na svém území. 

Chápeme energie jako jeden z regionálních produktů, ve kterém budeme podporovat co největší 

soběstačnost. Komunitní energetika se jeví jako jedna z cest. Komunitní energetika je klíčem k 

dekarbonizované ekonomice a zásadním krokem při řešení změny klimatu. Jde o mnohem víc, než 

jen větrné elektrárny a solární panely. Jsme členem platformy komunitní energetiky při NS MAS ČR. 

Pracovník MAS se i v roce 2024 účastní vzdělávání v kurzu Energetických koordinátorů MAS. MAS se 

účastní aktivit pořádaných Národním centrem podpory energetických komunit. 

Cestovní ruch, Mělnicko Kokořínsko  

V roce 2024 pokračuje rozšiřování Turistické oblasti Mělnicko Kokořínsko (dále jen TOMK) o území 

MAS Nad Prahou. Turistická oblast byla založena s cílem koordinovat aktivity cestovního ruchu a 

marketingovou propagaci území ležícího na severu Středočeského kraje, v úrodné rovině kolem řeky 

Labe a v Českém Středohoří. TOMK navázanou spoluprací získává atraktivní propojení s hranicí 

hlavního města Prahy a MAS možnost aktivně se podílet na činnosti destinačního managementu 

v této oblasti. Během roku další obce MAS schvalují ve svých zastupitelstvech uzavírání partnerských 

smluv a připojení správního území obcí k turistické oblasti. Zároveň byly dokončeny analytické práce 

na Strategii rozvoje TOMK s již rozšířeným územím. Cílem spolupráce je podpora cestovního ruchu, 

koordinace aktivit v území a získávání finančních prostředků na rozvoj území z hlediska cestovního 

ruchu. Pravidelně jsou zasílány akce z našeho území do destinační společnosti, která je dále 

zveřejňuje přes své informační platformy a informuje tak o možnostech vyžití v území MAS Nad 

Prahou.  

Cyklotrasy Mezi řekami 

MAS stále hledá finanční prostředky na zajištění realizace projektu značení dvou nových cyklotras 

propojujících Labe s Vltavou, respektive mezinárodních cyklotras vedoucích podél nich. Byly 

připraveny ve spolupráci s Klubem českých turistů. Vzhledem k tomu, že MAS není oprávněným  

žadatelem ve většině dotačních výzev, uzavřela partnerství se svazkem Dolní Povltaví. Dle 

harmonogramu výzev Ministerstva pro místní rozvoj byla v roce 2024 vypsána výzva na podporu 

cestovního ruchu, do které Svazek Dolní Povltaví podal žádost o dotaci. Tato žádost nebyla 

podpořena. MAS Nad Prahou ve spolupráci s Dolním Povltavím připravila k podání žádost o dotaci 
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do grantového řízení Nadace ČEZ na úpravu turistických tratí a běžeckých stop, které bude otevřeno 

2025. Dále Dolní Povltaví podalo žádost na Opatření na podporu cestovního ruchu v IROP 2021 – 

2027 z 3. výzvy MAS Nad Prahou.  

 

POLABÍ Regionální produkt  

Jsme hrdými členy certifikační komise. Polabí má velký potenciál pro rozvoj regionálních produktů.  

 

 

Ostatní aktivity  

Pravidelně se zúčastňujeme setkání s ostatními MAS. Výměna zkušeností probíhá na krajské i 

národní úrovni, ale v roce 2024 jsme dokonce byli součástí setkání všech evropských MAS, kterých 

je 2400  a setkali se v Poitiers ve Francii. Za příklady dobré praxe jsme se vydali společně s MAS 

Pošembeří na východ naší republiky za místními akčními skupinami na území Jablunkovska a 

Frýdecko-Místecka. Kuriózní byl způsob dopravy a to speciálně vybaveným vlakem jen pro účastníky 

zájezdu MAS.  Zajímáme se také o tématy pro větší zapojení venkovské mládeže do veřejných věcí 

nebo získávání zkušeností přes různé dotační programy.  

Výčet aktivit MAS Nad Prahou rozhodně není kompletní. Děkujeme za Vaši podporu.   
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2 Hospodaření společnosti k 31.12.2024 

Výsledky hospodaření k 31.12.2024 jsou součástí přílohy Zpráva nezávislého auditora, který provedla 

auditorská společnost AUDIT OBCE, s.r.o.  

3 Kontakty 

Jedním ze stěžejních informačních zdrojů společnosti MAS Nad Prahou o.p.s. jsou webové stránky 

www.nadprahou.eu a facebookové stránky MAS Nad Prahou, OPZ+ a MAP IV. Pracujeme také na 

aktualizaci Regionálního informačního portálu. Návštěvníci mají možnost získat podrobné informace 

o regionu, aktivitách, zajímavostech, včetně aktualit, nebo kalendáře kulturních, společenských a 

sportovních akcí.  

Sídlo společnosti: 

Mělnická 275, 250 65 Líbeznice 

IČ: 013 98 717    DIČ: CZ01398717 

Datová schránka: qi5vybi 

Bankovní spojení:  

Česká spořitelna, a.s. Praha 

2849045389/0800 

  

 

 

 

 

http://www.nadprahou.eu/
https://www.facebook.com/masnadprahou/?locale=cs_CZ
https://www.facebook.com/profile.php?id=61556453070193
https://www.facebook.com/mapneratovice/
https://infoportal.nadprahou.eu/























